Ответы на задания муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников 

по искусству (мировой художественной культуре)

2010 – 2011 учебный год 

8 класс 

Максимальный балл – 60

I тур. Тесты (50 баллов)

	№ п/п
	Ответы
	Кол-во

баллов

	1.
	«Я помню чудное мгновенье». 
А.С.Пушкин.  
М.И.Глинка. 
Одноименный романс.
А.С.Пушкин посвятил свое стихотворение Анне Павловне Керн, 
а М.И.Глинка – её дочери, Екатерине Ермолаевне Керн.
	1

1

1

1
1

1

	2.
	В.М.Васнецов
«Богатыри». 
Фрагмент представляет собой левую часть полотна - Добрыню Никитича на белом коне, который вынимает меч из ножен.
	1
1

1

	3.
	Пространственные виды искусств
	Живопись, графика, скульптура, декоративно-прикладное искусство, художественная фотография, архитектура, дизайн
	2

	
	Временные виды искусств
	Литература, музыка
	2

	
	Пространственно-временные
	Танец, актерское мастерство, театр, киноискусство, телеискусство, эстрада, цирк
	2

	4.
	Б
	1

	5.
	1 В; 2 Д;  3 Б; 4 Г; 5 А
	5

	6.
	Б
	1

	7.
	1 Г; 2 В; 3 А; 4Д; 5 Б
	5

	8.
	1 - Дымково; 2 - Гжель; 3 – Жостово; 4- Хохлома
	4


	9.
	3 – относится к романскому, а не к готическому стилю
	1

	10.
	1.Собор Святой Софии Константинопольской в Стамбуле;

2. Собор Святой Софии в Киеве
	2
2

	11.
	1Б,  2В, 3Г,  4А, 5Д 
	5

	12.
	В
	1

	13.
	Б
	1

	14.
	1 Б, 2 Г, 3 А, 4 В
	4

	15.
	Древний Рим
	1

	16.
	Народный Дом – Театр юного зрителя 
	1

	17.
	4, остальные – памятники композиторам
	1

	
	Общее количество баллов
	50


II тур. Эссе (10 баллов)

	Критерии оценивания эссе
	Баллы

	При оценивании необходимо выделить следующие элементы:

1) формулировка на теоретическом уровне

2) обоснование собственной точки зрения (позиции, отношения) к предложенному высказыванию;

3) корректное использование искусствоведческих понятий в контексте ответа;

4) использование в качестве примеров конкретных шедевров искусства;

5) выдержанность художественного стиля изложения.
	10

	В ответе представлены все 5 элементов 
	9-10

	В ответе представлены 4 элемента
	7-8

	В ответе представлены 3 элемента
	5-6

	В ответе представлены 2 элемента
	3-4

	В ответе представлены 1 элемент
	1-2

	Ответ не соответствует критериям.
	0


